



## **Батура: дипломатия городов Беларуси и Германии стремится использовать все возможности для диалога во имя мира и согласия**



Фото организаторов мероприятия

18 ноября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Народная дипломатия городов Беларуси и Германии стремится использовать все возможности для диалога ради мира и согласия. Об этом заявил председатель правления Белорусской общественной организации "Породненные города" Борис Батура, выступая 18 ноября в Минске на 12-й встрече представителей городов-побратимов Беларуси и Германии, передает корреспондент БЕЛТА.

[Батура: встреча представителей городов-побратимов Беларуси и Германии подтверждает серьезность наших отношений](#)

## Батура: представители 8 немецких и 10 белорусских городов участвуют в 12-й встрече городов-побратимов

"На фоне носящих международный характер тревожных событий, которые уже называют "аварийными временами", дипломатия городов призвана использовать все возможности для диалога ради мира и согласия. И мы с вами пытаемся это делать, организуя подобные встречи, поддерживая рабочие отношения", - подчеркнул Борис Батура.

По его мнению, важным аспектом белорусско-германского побратимского движения является продолжение традиций и сохранение преемственности. Председатель напомнил: "Первые белорусско-немецкие породнения городов состоялись в 1987 и 1989 годах. И наши города - Минск, Молодечно и Брест - участвовали во всех советско-немецких встречах городов-партнеров, а их было три до 1991 года".

"Основные породнения состоялись во времена суверенной Беларуси, их на сегодняшний день 18. С 1993 года мы сохраняем периодичность наших встреч - один раз в два года", - добавил он.

"2024 год - это год освобождения Беларуси от фашистских захватчиков, поэтому мы с нашими немецкими партнерами определили, что нам важно, исходя из исторического прошлого, обменяться мнением о роли городов-побратимов в укреплении мирного будущего, - отметил председатель. - Мы дали возможность нашим гостям убедиться, что белорусы сохраняют историческую память, - они посетили два мемориальных комплекса - "Линию Сталина" и Хатынь. Точно так мы не забываем о той моральной и материальной поддержке, которая пришла от немецкого народа, от многих из вас после чернобыльской катастрофы".-0-



Вы можете найти эту страницу по следующему адресу:  
<http://belta.by/society/view/batura-diplomatija-gorodov-belarusi-i-germanii-stremitsja-ispolzovat-vse-vozможности-dlja-dialoga-vo-676378-2024/>